

2020年8月19日 星期三

编辑:张花 版式:欧阳梅 校对:龙师群

市餐饮行业协会发出倡议:

请文明理性消费,抵制铺张浪费

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,市餐饮行业协会向各会员单位、餐饮企业及广大消费者发出《关于坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻节约为荣的氛围的倡议》。

《倡议》要求,“各餐饮企业要引导广大消费者树立科学饮食新理念,养成崇尚节约、厉行节约的良好习惯,文明理性消费,不误导消费者超量点餐,自觉抵制铺张浪费。”此外,《倡议》还倡导各会员单位、餐饮企业,创新经营服务方式,积极推行“分餐制、公筷制、双筷制”,提供“半份、半价”“小份、适价”服务方式和环保打包服务。

17日,市餐饮行业协会秘书长王涛在接受记者采访时表示,举办宴席,市民不要盲目追求“高大

上”,应根据实际需求,菜式适量适度;自助式餐厅,餐饮服务人员应对客人进行善意提醒,实施有效的消费指导,当好顾客的消费参谋。此外,为了制止浪费行为,弘扬节约美德,接下来,我市还将推动绿色厨房创建,各餐饮企业将积极开展节能节水改造,提高水、电、煤、气使用效率,减少厨余垃圾,推进餐厨垃圾集中化处理;大力推进早餐工程、中式快餐、特色小吃标准化、连锁化、品牌化发展,规范外卖食品中一次性餐具的使用,杜绝过度包装等浪费行为,为广大消费者提供健康、环保、安全、便利的消费环境。



餐饮服务人员为顾客提供打包服务

衡阳火车站: 为“小天使”出行保驾护航

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 8月17日下午,在衡阳火车站客运人员的热情帮助下,20名患有先天性心脏病儿童成功登上了开往北京的列车。

8月12日,衡阳火车站收到了衡阳县卫健局的来信,表示该县20名患有先天性心脏病儿童和随行家属将来乘车,前往北京医院开展先天性心脏病儿童免费筛查救治,希望衡阳火车站帮助购票上车。

衡阳火车站收到消息后,马上联系做好购票工作。乘车期间,衡阳火车站不但早早安排专人迎接这群特殊的“小天使”,为他们进行体温检测,做好消毒防疫工作,还开辟绿色通道,帮助他们快速进站候车。候车期间,还为孩子们准备了指定爱心专座,并贴心送上事先准备好的爱心玩具和书籍,给随行家长们奉上热茶。

当日下午5时许,开往北京的Z6次列车准时停靠在衡阳火车站,在车站党、团员志愿者的带领下,20名“小天使”陆续成功登上列车。



孩子们和随行家属正在乘车

蒸水办事处: “有礼腰线”助力创文创卫

门造成不必要的损伤,可不少商户在家的玻璃橱窗上张贴的广告防撞腰线不仅影响美观,也违反了城市市容和环境卫生管理条例。为了美化街道环境,蒸水办事处在辖区内的采霞街、天柱路、晓霞北街等道路,逐一将沿街商户的防撞腰线统一更换为创文创卫宣传标语。

据介绍,此次统一腰线的初衷是为进一步深化我市创文创卫工作,实现门前三包“最美商铺”和精细化管理目标。更换前,城管队员和创卫网格员逐户上门对商户进行宣传动员,解释统一腰线的好处。获得商户许可后,帮助商户及时清除旧腰线,粘贴“有礼腰线”。不仅如此,他们还积极向商家宣传随意张贴橱窗广告对市容市貌的影响,引导群众主动劝阻、制止户外张贴、喷涂、书写小广告等行为,营造良好的创文创卫氛围。

的“有礼腰线”,不仅让街道两旁的商铺看上去整齐划一,更对宣传创文创卫工作起到了积极的作用,成为蒸水办事处创文创卫工作中一道靓丽风景线。

沿街商户在玻璃橱窗和玻璃门上粘贴防撞腰线,原意是防止有人误撞玻璃

■陆试辉 谢小青

本报讯 近日,家住高新区蒸水办事处祥云社区的居民发现,附近沿街商户的玻璃橱窗和玻璃门上统一换上了写有“诚信友善 文明有礼”字样



粘贴“有礼腰线”

投1000元 日赚190元?

衡山警方破获一起新型数字货币网络诈骗案

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳

本报讯 近日,衡山县公安局城关派出所成功破获一起数字货币网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人4人,扣押涉案银行卡20余张、电脑2台、车辆1台、现金22万元。

7月10日14时许,城关派出所值班民警接到受害人周某来所报警,称其于今年6月份被一个朋友拉到一个名为“贸易”的微信群内,群内每天会发送一些股票分析的视频,之后群主就怂恿群内的成员把炒股的钱拿来购买数字货币。在低投入、高收入的引诱下,周某扫码了群内一个名为“数字资产”的APP并下载注册了账户。第一次,周某抱着试一试的心态在平台上投了1000元,第二天就赚了190元,第二次投入10000元,6小时后她又赚了274元。尝到甜头的周某前后分多次共投入了10万余元。其后,周某发现这些钱被冻结了,两天后,她的账号无法登陆APP,微信群也解散了。这时,周某才意识到自己被骗了。

接到报案后,城关派出所民警迅速对此案展开调查。在刑侦大队民警的支持下,办案民警快速锁定了户籍为湖北省恩施市的犯罪嫌疑人莫某益、李某斌。待时机成熟后,城关派出所办案民警立即赶赴湖北省恩施市对犯罪嫌疑人展开抓捕。8月10日,在恩施市公安局民警的鼎力协助下,民警将嫌疑人莫某益、李某斌成功抓获。通过进一步深挖,民警又将李某雨、姚某林抓获。

经查,李某雨租住在莫某益、李某斌夫妇家,多次让夫妇二人帮忙从银行取诈骗款并付给他们少量酬劳。之后,李某雨再将取现的诈骗款转交给上线李某(在逃)的妻子姚某林,而姚某林根据李某的远程指示,再交给李某幕后的“老板”(在逃)。期间,莫某益、李某斌夫妇共计帮其取现110万元,李某雨共计取现并转移现金200多万元,姚某林共计藏匿并转移现金300万元。经讯问,嫌疑人莫某益、李某斌、李某雨、姚某林对其诈骗他人钱财并通过非法手段取现、藏匿、转移的犯罪事实均供认不讳。

目前,姚某林已被衡山警方依法刑事拘留,莫某益、李某斌被取保候审,李某雨因患病已被依法采取监视居住措施。



图片新闻



连日来,雁峰区城市管理和综合执法局联合交警、辖区派出所等职能部门,针对城市主次干道机动车、非机动车尤其是共享单车乱停乱放等交通“顽瘴痼疾”开展专项整治。图为执法人员正在劝导市民依规有序停车。

■本报记者 胡亚华 通讯员 费华军 摄